二年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十二學年度第一學期第一次段考數學科試卷

一、選擇題：(20%)

（　）(－3)＋(－5)＝　－(3＋5)3＋55－33－5

（　）｜5｜－｜－4｜＝　91－1－9

（　）化簡4÷(－
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3

)3×(－2)＋(－42)＝　－31－231143

（　）數線上表示－2.8，4.7，3.785，－
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2

的各點中，那一點離原點最遠﹖　－2.84.73.785－
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（　）若a、b、c為三個相異正整數，則下列四個選項中的式子，那一個是正確的﹖　
－a÷(b－c)＝－a×
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b

－a×
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－a÷(b－c)＝－a×
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＋a×
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－a÷(b－c)＝a×
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bc

+


－a÷(b－c)＝a×
[image: image9.wmf]1

cb

-


（　）下列敘述何者正確﹖　23－(－2)3＝024－(－24)＝0(－2)3－(－23)＝0(－2)4－(－24)＝0

（　）下列那一個是345670000000的科學記號﹖　3.4567×10734567×1073.4567×10113456.7×1011
（　）若x＝－2則－2x＋3＝　－11－77

（　）(－3)×y＋9＝　6y－6y9－3y9＋3y

（　）如圖，ㄅ、ㄆ、ㄇ、ㄈ是四個長方形。若用x的多項式來表示

它們的面積，則下列那一個長方形的面積不是6x﹖　

ㄅㄆㄇㄈ。

二、填充題：(40%)

若|甲數|＝8，則甲數＝　　(全對才給分)

數線上有一A點，其位置在代表6的點左邊距離8單位處，若A點所代表的數為a，則a＝　　，｜a｜＝　　。

(－26.5)＋23
[image: image10.wmf]1
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－(－27.5)＋(－28
[image: image11.wmf]1
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)＝　　。

105×107＝10a，則a＝　　，(54)3＝5b，則b＝　　。

10-5＝　　，2-3＝　　(請用小數表示)

請將876240310讀出來為　　。

4(y＋2)＋(8－4y)＝　　，－5(1－x)＋(3x－4)＝　　，

y÷(－
[image: image12.wmf]2
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)＝　　，6＋2(4＋5y)－
[image: image13.wmf]1
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(3y－12)＝　　
45×79
[image: image14.wmf]2
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＋120
[image: image15.wmf]9
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×45＝　　。


已知一奈米＝10-7公分，張大明的身高為170公分，合　　奈米(請用科學記號表示)

若6×1023個氫分子的質量為2.016g，則每一個氫分子的質量為　　g(請用科學記號表示)

(8×103)×(5×10-3)＝　　。

(－278.3)＋269.3＋(－721.7)＋930.7＝　　。

9＋(－2)×[18－(－3)×2]÷4＝　　。


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＋
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＋
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(2)

-

＋
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(2)

-

＝　　。

三、綜合題：(40%)

在數線上繪出代表下列各數的點，並按照其大小排列出來。(10%)

－3.6，
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，－3
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光速是3×108公尺／秒，而光年是光在一年(365天)所走的距離，有一個恆星距離地球3.5光年，請問3.5光年合多少公里﹖(用科學記號表示)(6%)

若232＝a8，324＝b8，516＝c8，則a＝﹖b＝﹖c＝﹖並請比較232，324，516的大小。(8%)

請在下表的空格中，填入適當的值。(8%)

	　　　　x

算式
	－3
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	0
	0.25

	－5x
	15
	
	
	

	2x＋3
	
	4
	
	3.5
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x－1
	
	
	－1
	


化簡
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＝﹖(4%)

計算〔(－6)－(－2)〕－〔(－8)＋26〕÷(2－11)＋(－4)3÷(－24)＝﹖(4%)

二年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十二學年度第一學期第一次段考數學科答案卷

一、選擇題：(20%)
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二、填充題：(40%)
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三、綜合題：(40%)

	在數線上繪出代表下列各數的點，並按照其大小排列出來。(10%)　－3.6，
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　　　　＞　　　　＞　　　　＞　　　　＞　　　　
	光速是3×108公尺／秒，而光年是光在一年(365天)所走

的距離，有一個恆星距離地球3.5光年，請問3.5光年合

多少公里﹖(用科學記號表示)(6%)



	若232＝a8，324＝b8，516＝c8，則a＝﹖b＝﹖c＝﹖並請比

較232，324，516的大小。(8%)

　　　　　　＞　　　　　　＞　　　　　　
	請在下表的空格中，填入適當的值。(8%)

　　x

算式

－3
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	化簡
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＝﹖(4%)


	計算〔(－6)－(－2)〕－〔(－8)＋26〕÷(2－11)＋

(－4)3÷(－24)＝﹖(4%)

















































































































































































































二數2





【背面有題】








二數１
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